

POZIV NA PREDAVANJE

u organizaciji

Katedre za sociologiju Pravnog fakulteta u Zagrebu
Hrvatskog politološkog društva i
Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo

Kriza demokracije na Zapadnom Balkanu

Predavanje dr. sc. Jasmina Mujanovića

Vijećnica Pravnog fakulteta u Zagrebu
Trg Republike Hrvatske/Trg maršala Tita 14
(II. kat, lijevo)



Područje Zapadnog Balkana ili Jugoistočne Europe i dalje je u interesu političkih analitičara, kao i znanstvenika koji se bave istraživanjem politike, međunarodnih odnosa, sociologije i srodnih disciplina. Dr. sc. Jasmin Mujanović, politolog koji je doktorirao na Sveučilištu York, u Torontu, Kanada, koristi analitičke metode svih tih disciplina kako bi oslikao kompleksnu sliku regije, odnosa država i političkih aktera unutar nje, te utjecaja globalnih i regionalnih sila (SAD-a, Rusije, EU, Turske, Saudijske Arabije) na njezinu sigurnost i stabilnost. U svom će nam izlaganju dr. Mujanović dati pregled stanja demokracije na Zapadnom Balkanu te će nam ponuditi uvide prezentirane u knjizi *Hunger and Fury: The Crisis of Democracy in the Balkans*.

O JASMINU

Dr. sc. Jasmin Mujanović politolog je i politički analitičar koji se bavi međunarodnim odnosima, a specifično politikom Jugoistočne Europe. Istraživački interesi dr. Mujanovića fokusirani su na politiku država regije koje nisu članice Europske unije, posebno na pitanja demokratizacije, državnog razvitka i propasti država i režima. Uz to, dr. Mujanović se bavi i analizom društvenih pokreta, te regionalnih i globalnih sindikalnih/radničkih pokreta.

Doktorska disertacija dr. Mujanovića bavi se pitanjem razvitka države na Balkanu, s posebnim naglaskom na Bosnu i Hercegovinu. Dr. Mujanović je u disertaciji fokus stavio na iskustva demokratske misli i demokratske imaginacije, odnosno na ono što U. Beck naziva pitanjem političkoga.

Dr. sc. Jasmin Mujanović trenutno je suradnik u the EastWest Institute, u New Yorku, SAD, a uz to je i policy savjetnik u regionalnom uredu Zaklade Friedrich Ebert u Sarajevu.